Mpunoxexue Ne 2

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXUNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: Ansbresa, 20
ApeHpaatop: 5

Obwasa nnowaas 3ganua:  3319.2
PacueTtHas nnowanb: 78.9

B T.M. nnowagb noaeana: 78.9

Pacuer rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 327075 * 43/3319.2 = 4237.23
Am = 4237.23*0.012= 50.85

Pacuet peHTHOA nnatel : Pn= CB6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03thhuLmeHT KomdropTHOCTK (Nogsan)
A= 12 - basosbiit KoapdnumeHT
Kr= 2 - K03hpULMEHT rpapoCcTpoeHns

Pacuer C6(n) : C6(u) = (aeiCTBUTENbHAR MHBEHTAPHAs CTOMMOCTL) / So

Co(n)= 268202 *43/3319.2 = 3474.54
Pn (noasan) = 34745406 *1.2*2= 5003.34

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NNOWaAN, PacnonoxeHHoit Ha oTmeTke 0 U abiilie 6e3 Q ;
AO01=[(Am+Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000
A01 = ( 50.85 + 1536 + 8338.90)* 311/1000< 3086.91

Jrop = 311 - s= KOPPEKTVPYIOLMIA KO3hULIMEHT
Hkp = 1536 " -~ HAKONAEHUA Ha KanUTanbHbIA pemMoHT

Apenpnan nnata 3a 1 ke.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hxp + Pr(nogs.) ) * Jxop }/ 1000
Ant=( 50.85 + 1536 + 5003.34 ) * 311/1000 = 2049.55
loposas apengHan nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = Anl * Snog

Anop = 2049.55*78.9 = 161709.49

Foaosan apeHaHan nnaTta 3a NOMELYeHye, pacrnon. Ha oT™M. O u Bbile 6e3Q:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 noasarna) i

Ann(6e3 nogsana) = 3086.91 * 0.00 = 0.00

l'oposan apeHsHas nnata 3a noMellenve ¢ noasanom 6e3 Q cocrasuT :
Ann = Ann{6e3 noasana) + Anop

Ann = 0.00 + 161709.49 = 161709.52

KeaptansHsiii nnatex B Gopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbili NnaTex : (25%) 40427.38 + . 7276.93
Bropoi nnatex : (25%) 40427.38 + 7276.93
Tpetuii nnatex : (25%) 40427.38 + 7276.93
YeTBepThIfi NNaTex : (25%) 40427.38 + 7276.93

Wcnonnutens : LepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: JNenwna, 53

ApeHgaTop: OO0 'Braaumup KSTUC'
Obuwan nnowaas saanns: 2595.8

PacueTtHan nnowaab: 65.2

Pacuet rogosoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHASA CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 284200 * 43 /2595.8 = 4707.84
Am = 4707.84*0.012 = 56.49

Pacuqet peHTHOIA nmatet : Pn= C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMGOPTHOCTU (1-bIl 3TaX ¥ BbiLLE)
A= 12 - 6a30BbIit K03 ULMeHT
Kr= 3.5 - K03 ULIMEHT rpaaoCTpoeHUs

Pacdet CB(u) : C6(n) = (neiicTBUTENbHANA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C5(n) =221706 * 43/ 2595.8 = 3672.61
Pn (Bbiwe nogsana) = 3672.61*1.0*1.2*35= 15424.96

ApenaHas nnata 3a 1 KB.M NIOWAaAMW, pacnonokeHHoM Ha oTMeTke 0 1 abilue 6e3 Q -
A01=[(Am + Hkp + Pri) * Jkop } / 1000

A0l = (\ 56.49 + 1536 + 15424.96 ) * 31171000 = 5292.43
Jkop = 311 - KOPPEKTVPYOLWWIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 & g - HaKOMNEHUsi Ha KanMTanbHLIA PEMOHT

.
l'oposas apeHaHan nnata 3a nomeleHue, pacnon. Ha oTM. O U Bbitue 6es Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5292.43* 65.20 = 345066.44

KI?apTaanbll'/l nnatex B Glogxert (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepsbift inatex : (25%) 86266.61 + 15627.99
Bropoii nnatex : (25%) 86266.61 + 15527.99
Tpetuii nnatex : (25%) 86266.61 + 16527.99
YeTBepThIf NNaTex : (25%) 86266.61 + 15527.99

Wcnonuutens : Lilepbakosa K.B. (Ten. 35-35-48)




MpunoxeHne Ne 2

PACYET APEHQHOW MNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHaarop:

O6wasa nnowaak 3gaHus: 5324.2

PacuyeTHas nnowjagb: 160.4

Pacuet roosoit amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS UHBEHTaPHasA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacyet peHTHOM nnathl : Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PNLUMEHT KOMPOPTHOCTY (1-blif ITAXK U BhILLE)
A= 16 - 6a3oBblil KoapumeHT
Kr= 2.6 - KO3ahhnLIMeHT rpagoCcTpoeHus

Pacuer CO(n) : C6(u) = (AelicTBUTENbHAs MHBEHTAPHAS CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogBana) = 2120.85*1.0*16*26 = 8822.74

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M Nnowagu, pacnonoXeHHo Ha oTMeTke 0 1 bile 6e3 Q -
A01 = ( Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

ADT = ( 40.98 + 1536 + 8822.74)* 311/1000 = 3234.31
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLWWIA KoathduUMeHT
Hkp = 1536 .. - HaKonneHwst Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

loaosan apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 v Boiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6es3 nogsana) = 3234.31™ 160.40 = 518783.32

KsapTanbHbii nnatex e 6lomket (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbItt NnaTex : (25%) 129695.83 + 23345.25
Bropoii nnaTex : (25%) 12969583 + 23345.25
TpeTuii nnarex : (25%) 129695.83 + 23345.25
YeTBepTolii NnaTex : (25%) 129695.83 + 23345.25

Wcnonuutens : LLep6akosa K.B. (Ten. 35-35-48)




[MpunoxeHue Ne 2

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXXWITOE NMOMEWEHNE

Mo aapecy: lactenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHgatop:

Obwas nnowaae 3aanunsa: 5324.2

PacueTtHasa nnouwaab: 58.2

Pacuet rogosoit amopTuzaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAS MHBEHTApHaRA CTOUMOCTbL) / So

C6(n) = 422807.8 * 43 /5324.2 = 3414.74
Am = 341474 *0.012 = 40.98

PacueT peHTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3(pPMLMEHT KOMAOPTHOCTY (1-blit 9TaX U BeilLe)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 ULIMEHT
Kr= 26 - KO3 MUMEHT rpaaoCcTpoeHUs

Pacuer C6(n) : C6(n) = (peficTBUTENbHAS MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (sblwe noasana) = 2120.85*1.0*12*26= 6617.05

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNoLWwaam, pacronoxeHHoli Ha oTMeTke 0 1 Boilwe 6e3 Q -
AO1=[(Am +Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A01 = 40.98 + 1536 + 6617.05) * 311/1000 = 2548.34
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLYNIA KOIhPMUMEHT
Hkp = 1536 ® - HAKOMNEeHUsl Ha KanUTanbHbIA PeMOHT

l'oA0Bas apeHaHas NnaTa 3a NOMELLeHMe, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ahn(6e3 noaeana) = 2548.34 * 58.20 = 148313.40

KBapTanbHbili nnates s Gioaxet (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiid nnaTex : (25%) 37078.35 + 6674.10
Bropoii nnatex : (25%) 37078.35 + 6674.10
Tpetwnit nnatex : (25%) 37078.35 + 6674.10°
UeTBepTbilt Nnartex : (25%) 37078.35 + 6674.10

Ucnonnutess ; Lllepbakosa K.B. (ten. 35-35-48)



